

naša skupnost

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

V tej številki: posebna priloga

DELEGATSKI OBVEŠČEVALEC

- Novi prispevki v zdravstvu,
- o stanovanjskih posojilih,
- Samoupravni sporazum o ustanovitvi samoupravne stanovanjske skupnosti občine Grosuplje,
- Statut stanovanjske skupnosti občine Grosuplje.

PRIREDITVE ob 29. oktobru — prazniku občine

GROSUPLJE:

Nedelja, 23. oktobra 1983

Ob 8. uri: Balinarski turnir četverk in dvojic

Sreda, 26. oktobra 1983

Ob 15. uri: Rokometni turnir moških ekip občine Grosuplje za prehodni pokal skupščine občine na igrišču Osnovne šole »Louis Adamiča«.

Četrtek, 27. oktobra 1983

Ob 9. uri: Otvoritev razstave — »Bojna pot V. SNOUB Ivana Cankarja«, odprta do 31. oktobra v Druženem domu, Taborska c. 3

Petek, 28. oktobra 1983

Ob 14. uri: Otvoritev preurejenih poslovnih prostorov Veterinarskega zavoda »Krim« — Grosuplje

Ob 16.30 uri: Komemoracija na Partizanskem pokopališču

Ob 17.30 uri: Slavnostna seja skupščine krajevne skupnosti Grosuplje s podelitvijo priznanj krajevne skupnosti s kulturnim programom v Kulturnem domu

Sobota, 29. oktobra 1983

Ob 9. uri: Koncert pihalnega orkestra Kulturnega društva Dobrepolje — kapelnik Albano Persi, pred Kulturnim domom in koncert Pihalnega orkestra Kulturnega društva Stična — kapelnik Viktor Kavalič, na ploščadi pred spomenikom »Louisa Adamiča«

Ob 10. uri: Slavnostna seja zborov Skupščine občine in izvršnih organov družbenopolitičnih organizacij občine s kulturnim programom:

- sodeluje moški komorni zbor Grosuplje — zborovodkinja Mojca Intihar
- recital »Borbena pot grosupeljske čete« — mentorici Majda Sedevec in Stanka Mihelič
- narodni plesi v izvedbi folklorne skupine KD Račna — vodja Ivica Ljubičič

DOBREPOLJE:

Nedelja, 23. oktobra 1983

Ob 10. uri: Zaključno srečanje udeležencev ex tempore »Zagorica — 1983« v Delovno varstvenem zavodu Ponikve

Petek, 28. oktobra 1983

v Osnovni šoli I. SPUB Toneta Tomšiča:

ob 16. uri: Turnir v namiznem tenisu

ob 17. uri: Akademija v počastitev občinskega praznika

IVANČNA GORICA:

Četrtek, 27. oktobra 1983

Ob 10. uri: Otvoritev skladišča za semenski krompir

Petek, 28. oktobra 1983

Ob 18. uri: Akademija v počastitev občinskega praznika v Titovem domu

POLICA:

Nedelja, 30. oktobra 1983

Ob 14. uri: Akademija v počastitev občinskega praznika z uprizoritvijo igre »Zenitev«

STIČNA:

Petek, 28. oktobra 1983

Ob 17. uri: Proslava v počastitev občinskega praznika z otvoritvijo prostorov vzgojno varstvene enote in družbenih organizacij krajevne skupnosti Stična

PROSLAVE V POČASTITEV PRAZNIKA OBČINE BODO V:

Podtabor pri Grosupljem, v petek, 28. oktobra ob 11. uri pri spomeniku

Šentvidu pri Stični v petek, 28. oktobra ob 18. uri v Osnovni šoli »Ferdo Vesel«

Zagradcu, v soboto, 29. oktobra ob 18. uri v Domu kulture Krajevna skupnost Mlačevo pa je v počastitev praznika občine, 8. oktobra 1983, imela slavnostno seja skupščine krajevne skupnosti s podelitvijo priznanj, kulturnim programom in tovariškimi večerom.

Iskreno čestitamo vsem delovnim ljudem in občanom ob 29. oktobru — prazniku občine Grosuplje

Skupščina občine, družbenopolitične organizacije, SIS občine Grosuplje in uredništvo »Naše skupnosti«

● MERCATOR — PEKARNA GROSUPLJE

ČIMVEČ PŠENICE Z DOMAČIH POLJ

Pekarna Grosuplje je enovita delovna organizacija, združena v SOZD Mercator od leta 1978. V svoji sestavi ima dve enoti in sicer pekarno za proizvodnjo kruha in peciva ter mlin Stična za uslužnostno meljavo vseh vrst žit. Skupno delovna organizacija zaposluje 50 delavcev, ki bodo konec leta 1983 ustvarili 140 milijonov celotnega prihodka in to približno 97% s prodajo pekarskih izdelkov in 3% z uslužnostnim mletjem v mlinu Stična.

Proizvodni program DIO Peکارne Grosuplje obsega trenutno 8 vrst kruha in pekarsko pecivo. Dnevna proizvodnja 12.500 kg kruha zadovoljuje potrebe oskrbe v občini, višji proizvodnje pa se prodajajo v Ljubljano, kjer smo zaradi ročno delanega kruha — kmečkega — postali tudi poznani. Usmeritev v tak proizvodni program narekuje opremljenost obrata in pa seveda ekonomski ukrepi kljub vsem mogočim omejitvam pri nabavi surovin in dodatkov.

Pekarska proizvodnja je marsikomu neznana, zato nekaj besed o tem. Površno gledano je to enostavna proizvodnja, ki ima zagotovljeno prodajo izdelkov, vendar pa zaradi vsakodnevnih zadovoljevanj potrošnikov zelo zahtevna. Na kvaliteto izdelkov, ki so vsakodnevno izpostavljeni kritiki, tako pozitivni kot negativni, vplivajo mnogi čimteljji; naj jih naštejemo: kvaliteta surovin, dodatki, strojna oprema, klimatski pogoji, psihofizični čimteljji in seveda tudi ekonomski. Vsi ti pogoji so določene neznanke, ki jih je potrebno sproti vsklajevati in reševati, če hočemo končno dobiti to, kar od nas mnogi zahtevajo, kar pa je vedno nemogoče.

Poglejmo problem nabave surovin, npr. moke. Vsako leto je nabava tudi za nas zahtevnejša zaradi vedno težjih pogojev gospodarnosti kljub dobremu dolgotrajnemu sodelovanju s proizvodno — predelovalnimi

organizacijami v Vojvodini.

Da bi se izognili težavam pri zagotavljanju surovin za nemo-

Omenjeni problem pridobivanja pšenice in moke je eden v mozaiku težav, ki vsakodnevno spremljajo proizvod-

njo, o ostalih nedorečenih pa kdaj drugič.

BORUT ČIBEJ



Ročno oblikovanje hlebcev gre mojstrom hitro od rok. (Foto: Bojan Ambrož)

OB PRAZNIKU

Teško je ob prazniku v nekaj vrsticah povedati vse, kar bi želel. To je pač dan, ko naredimo nekaj obračun o delu v preteklem letu, si zasluži nove cilje, si čestitamo, nagradimo tiste, ki so bili v minulem obdobju najprizadevnejši. To je dan, ko se spomnimo tudi velikega zgodovinskega dogodka. Resda je bil to le majhen kamenček v slovenski zgodovini, a temeljni kamen za našo občino.

Ob vsakem prazniku smo starejši, zrelejši, nič več ni mladostne vohavosti. Včasih je za vsak praznik od krajevnega do republiškega, veljalo pravilo, da mora biti toliko in toliko otvoritev, veliko pompozni praslav... Zadnja leta, tudi letos bo tako, pa se obnašamo vedno bolj stabilizacijsko, bolj delovno, prav je tako.

V občini je veliko stabilizacijskih prizadevanj. Črne ovce ni v naši sredi in vsak se trudi po svojih močeh in sposobnostih. A še vedno premalo. Še bolj bomo morali racionalizirati našo porabo, povečati produktivnost in se še bolj udeleževati v izvoznih prizadevanjih.

Vse več kritike bomo potrebovali. Pa ne kritikasterstva, temveč iste prave, ustvarjalne kritike, ki nam bo pokazala nadaljnjo pot do uspehov. O tem, da je ekonomska situacija težka in da moramo najti pot iz zagate, čivkajo že vrabci na strehi in zato ni potrebno, da si to vedno znova in znova pripovedujemo. Koristneje je predlagati in poskusiti izvesti način za večjo uspešnost. Uspehi, ki smo jih kar precej dosegli v obdobju od minulega praznika do danes, so nam pri tem lahko dobri kačipot.

Tudi v uredništvu našega glasila skušamo pomagati na poti stabilizacije. Zato vse več pozornosti posvečamo organizacijam združenega dela. Z neposrednimi pogovori v krajevnih skupnostih (kot sta rubriki Uredništvo na obisku in Okrogla miza) se skušamo čim bolj približati bralcem in vsem krajanom, da bi skupno našli pot za razreševanje konkretnih problemov. Samo besedičenje in deljenje nasvetov nam namreč ne bo pomagalo. Tudi nas tarjejo gospodarske težave. Pomanjkanje sredstev za izdajanje in papirja za tisk glasila postajata že kronična bolezen. Ne tarnamo, ampak si skušamo pomagati kakor pač najbolje — moremo. Šušek roke ob prazniku, potem pa znova na delo.

Odgovorni urednik Ivo Brečič

● OKROGLA MIZA UREDNIŠTVA: KS SPODNJA SLIVNICA

ZELENA LUČ ZA NASLEDNJIH 20 LET

Ze ob obisku uredništva »Naše skupnosti« v KS Sp. Slivnica, smo se dogovorili, da bi naši krajanje želeli konkretne podatke in načrte, ki jih ima družbeni sektor s področja kmetijstva na zemljiščih, ki jih sedaj e obdelujejo individualni proizvajalci.

Z zadovoljstvom smo sprejeli v naši sredini direktorja KIT Ljubljanskih mlekar — TOZD Posestiva, Francija Zalarja; Rudolfa Rometa, upravnika TZO Grosuplje; Rada Medena, kmetijskega referenta i pri SO Grosuplje in Božo Širca kot predstavnika kmetijsko-zemljiške skupnosti. Poleg teh je bilo na pogovoru še preko trideset naših krajanov in tudi nekaj predstavnikov KS Podtabor, ki imajo enake težave kot i mi.

Za obdelovalce površin travnikov je največji problem ta, da se po treh letih priprav nimamo urejenih pogodb o večletnem koriščenju teh zemljišč, kar je velika ovira za vse, ki bi hoteli zemljo izboljšati in s tem bistveno povečati pridelavo krme za živino.

Po dokaj dolgi razpravi vseh

prisotnih smo prišli do sklepa, da bo do konca septembra 1983 jasno, katera zemljišča so za družbeni sektor še zanimiva in katera bodo naslednjih 15 — 20 let lahko obdelovali zasebniki. Za pogodbe, ki naj bi to tudi uradno potrdile, pa je potrebno počakati še eno leto, kajti neurejenih stvari iz preteklih let glede

lastništva, najemniških odnosov, itd. je toliko, da jih novo vodstvo, ki je prevzelo vse te obveznosti, gotovo ne more rešiti čez noč. Dotaknili smo se tudi Zavrha, ki je po našem prepričanju zelo slabo izkoriščen in je več i ha travnikov oz. pašnikov prepoušeno zaraščanju z grmičevjem, kar bi popolnoma onemogočilo spravilo sena.

Odgovor LM, KZS in ostalih je bil, da že teče akcija o tem, kako bi to zemljo dali v najem kmetom za 15 — 20 let, kar bi bilo dovolj vzpodbudno, da bi le-ti določene komplekse načrtno izboljšali.

Na koncu smo bili vsi prisotni mnenja, da je bil ta pogovor zelo koristen, saj smo dobili konkretne odgovore na vprašanja, ki so bila zanimiva za naše področje, obenem pa smo videli, da tak način gotovo vodi k boljšemu sodelovanju med družbenim in zasebnim sektorjem, kakor tudi službami, ki so neposredno vključene v vsa ta reševanja problemov.

Janez Vovk

Opozorilo bralcem

Poleg pomanjkanja papirja zaradi težav pri uvozu repromateriala v Papirnici v Krškem, tudi vsaka okvara strojev za izdelavo časopisnega papirja zmanjša možnosti za tiskanje našega glasila. Prednost ima namreč dnevno informativni tisk. Občinska glasila, kot je npr. naše, se tiskajo le ob normalni dostavi časopisnega papirja.

V kolikor bi glasilo Naša skupnost izšlo kak mesec kasneje kot običajno (konec vsakega meseca) je vzrok v pomanjkanju papirja.

Prispevke za glasilo zbiramo do 10. v mesecu.

UREDNIŠTVO